

我市5124人 竞争340个市直事业单位岗位

最抢手岗位报考比例达到218:1

□晚报记者 张洪涛

本报讯 9月17日,公务员考试报名工作正在如火如荼地进行中,我市市直事业单位的招聘网上报名工作却已圆满落下帷幕。今年将有多少人参加市直事业单位的招聘考试?记者从市直事业单位公开招聘领导小组办公室获悉,7899人进行了网上报名,6207人通过了资格审查,其中进行缴费的人员有5124人,这也就意味着,今年预计将有

5124人参加此次市直事业单位招聘考试。

今年,我市49家市直事业单位计划招聘340名工作人员,涉及市农业局、市林业局、市人社局等多家单位,这些单位提供的岗位类别以专业技术类和管理类为主,部分岗位类别是工勤技能类。报名工作9月9日9时开始,9月13日17时结束,采取网上报名方式进行。

从此次网上报名情况看,最抢手岗位的报考比例为218:1,该岗位是市人社局机关

事业单位社会保险处提供的职员岗位,由于该岗位不限专业,因此吸引了众多考生的目光。紧随其后的是市人社局劳动就业训练中心提供的一个职员岗位,报考比例达到87:1。

此次市直事业单位招聘工作中,考生网上报名缴费结束后,紧接下来的就是打印准考证和准备考试。对此,市直事业单位公开招聘领导小组办公室工作人员提醒:考生请于9月23日9时至9月26日9时30分自

行登录周口人事考试网,下载并打印准考证。

记者了解到,此次我市市直事业单位招聘考试的面试工作分3个类别进行:报考周口职业技术学院医学院、周口市技工学校、周口市民办公助教师管理办公室(周口科技职业学院)、文昌中学等的考生,采取“试讲答辩”方式;报考工勤技能岗位的考生,采取专业技能操作方式;报考其他单位的考生,采取结构化方式。

全国残疾人运动会激战正酣

周口选手赵瑞华勇夺一金

□晚报记者 郭坤

本报讯 9月17日,周口市残联传来好消息:周口肢体残疾人赵瑞华在9月16日下午举行的第九届全国残疾人运动会女子F56/57级铅球比赛中,以8.89米的好成绩夺得第一名。

赵瑞华,原名赵会,1992年出生于太康县张集乡张庄村,2011年8月被一场车祸夺去双腿。2012年4月,在市残联的推荐下,赵瑞华走上了残疾人体育之路。自强不息、刻苦训练的她在参加体育训练的第二年便取得了好成绩:在2013年全国残疾人田径锦标赛上夺得1金1

银。2014年,再次征战全国残疾人田径锦标赛的赵瑞华又取得1金2银的好成绩。

这次出战第九届全国残疾人运动会,赵瑞华参加的是女子F56/57级铁饼、F56/F57级铅球、F57级标枪3项比赛。在9月13日的铁饼比赛中,赵瑞华发挥不太理想,只取得了第七名的成绩。赵瑞华调整心态,在9月16日下午举行的铅球决赛中,以8.89米的好成绩勇夺第一名。9月17日下午,赵瑞华参加标枪决赛,奋力拼搏后只取得了第七名的成绩。

据了解,周口除赵瑞华之外,商水县的夏淑娜、沈丘县的赵峰、扶沟县的韩松茂、淮阳县的王文辉也代表河南省参赛。

信息化:现代农业的推进器

□晚报记者 王晨

本报讯 9月17日,由市委宣传部、市文明办、市社科联主办的周口文化大讲堂在西华开讲,主讲嘉宾刘光生以《关于现代农业发展问题》为题,作了一场精彩生动的专题讲座。

刘光生从现代农业的概念和内涵、现代农业发展模式、加快现代农业发展的主

要措施等方面进行了深刻详细的解析。他指出,发展现代农业,必须用现代科学技术改造农业,用现代产业体系提升农业,用现代经营形式推进农业,用现代发展理念引领农业,用培养新型农民发展农业。

西华县农技推广站相关负责人说:“今后,我们将结合西华农业发展问题,加大现代农业技术推广力度,拉长农业产业链条,增加农民收入。”

交通安全宣传进校园

为做好校车整治工作,近日,周口市公安局七一路派出所交巡警大队,对辖区所有中小学及幼儿园的校车和校园交通安全进行了一次全面排查,每到一处,他们都对学校交通安全开展工作、学校在校师生情况、上下学交通压力情况进行了解,并听取学校对交通管理工作的建议。图为民警向孩子们发放交通宣传页。

晚报记者 朱东一 通讯员 赵辉 摄

沈丘县:

树先进典型 展文明新风

□晚报记者 张擘

本报讯 全市精神文明建设工作表彰暨文明周口建设推进会之后,沈丘县高度重视,迅速传达贯彻会议精神,坚持以培育和践行社会主义核心价值观为总抓手,以各类道德实践活动为载体,扎实开展“践行价值观、文明我先行”主题系列活动,使文明周口建设各项工作有序开展。

为了促进沈丘县精神文明建设工作顺利开展,沈丘县政府网站开设了“我们的价值观”“中国梦”“梦娃”等专题栏目,在县电视台、《新沈丘》报开设专栏发布公益广告,先后在县城主干道制作大型公益广告牌32块、灯杆广告6000多幅,打造

了5公里文明周口建设公益广告宣传长廊。今年以来,沈丘县以“做文明人、办文明事”为基本要求,扎实开展“践行价值观文明我先行”主题系列活动,全面推进文明周口建设。同时,在全县深入开展“雷锋岗”评选活动、党员志愿者服务活动,文明执法活动、文明经营活动、文明交通行动、文明旅游活动、文明餐桌活动和节俭养德等活动,不仅评选出县级文明村镇30个,还经过层层推选,严格审核,评选出10名首届道德模范和20名“沈丘好人”。通过这些活动的开展,进一步深化广大基层群众对“中国梦”和社会主义核心价值观的了解和认同。

为了加快沈丘县的精神文明建设,今年,有关部门还组织开展了2015年寻找

“最美家庭”活动和“冬日送温暖、真情献爱心”活动,对全县22户贫困儿童家庭进行救助,为每户特困家庭捐赠现金2000元,全县巾帼志愿者组织县直机关单位募捐过冬棉衣,发放给贫困家庭。在下一步工作中,沈丘县将扎实开展好“践行价值观、文明我先行”主题系列活动,深入推进

文明城市、文明村镇、文明单位三大创建工作,切实做好各类道德模范和先进人物的评选、学习、宣传,以及农村人居环境整治工作,推动全县精神文明建设工作向纵深开展,为周口崛起、富民强市、全面建成小康社会作出应有贡献。

